

“中华泰山”号豪华邮轮8月烟台启航

风向站

8月26日,中国首艘全资且自主经营管理的豪华邮轮“中华泰山”号将从烟台邮轮港出发,以韩国首尔、济州岛为目的正式通航。

游情通报

周末天气

21号 星期六	22号 星期天
27~18℃	28~19℃
多云	多云
北风 微风	北风 微风



据了解,这艘总长180.45米、宽25.5米,能同时容纳千名乘客休闲娱乐的邮轮由渤海邮轮有限公司购自意大利歌诗达邮轮公司,在历经一个月、9000多海里的航程后,于今年4月抵达国内,并前往黄海造船厂进行局部改装,目前改装已接近尾声。渤海邮轮有限公司董事长于新建透露,邮轮将主要立足于周边亚洲国家和地区开展业务,航程5至7天,冬

季前航行于韩国首尔、济州岛航线,10月18日之后改为台湾航线。

据于新建介绍,为使欧洲血统的“中华泰山”号更符合国人出游和消费习惯,从船上设施、服务人员、生活用品到休闲娱乐,他们都加入不少中国元素,游客在船上既可遍尝各国美食,感受异国风情,又不会因为过大的中西方文化差异影响出游体验。丰富多彩、

24小时不间断的休闲娱乐项目是邮轮旅游亮点和重头戏。据了解,“中华泰山”号已打造了“舌尖上的愉悦”、“免税店的奢华”、“演艺场的纵情”、“钢琴休闲中心的陶醉”、“游泳池的浪漫”、“儿童游乐场的欢笑”、“健身中心的热情”、“娱乐场的刺激”、“首尔繁华大都市的探秘”等十余项板块,400多间欧式风格客房囊括露天、海

景大窗、迷你套等不同房型,无论是两人甜蜜、一家欢乐,还是同三五好友共度难得假期,都能收获舒适惬意且独一无二的邮轮旅游乐趣。

目前,该邮轮的航线安排为8月启航烟台-首尔-济州岛航线,9月启航天津-烟台-首尔-济州岛航线(部分航次首尔、济州岛不同时出现),10月启航上海-台湾航线,未来还将开辟更多新航线。(综合)

周末荐游

□李芳芳

近期,全省旅游系统组织旅游产品“两上线”活动还在如火如荼地进行着,一批优质的休闲度假产品被放在了省旅游局重点打造的电商平台——酷旅网上,除了“仙境海岸”品牌系列产品,更多山水、民俗休闲产品呈现在游客眼前。本周,在经过比对和综合考虑后,本刊将推出“济宁北湖湿地寻梦双人二日之旅”休闲产品,周末又有地方可去啦!

该产品中所提到的济宁北湖旅游度假区,地处苏、鲁、豫、皖四省交界处,南临烟波浩淼的微山湖,北依五岳之尊的泰山,东连孔子故里曲阜,西临水泊梁山,是山东省新兴的旅游观光胜地,被誉为鲁西

这样玩济宁,你试过吗



南大地上的一颗明珠。北湖度假区总面积22平方公里,水域面积8.9平方公里,东临古运河,西邻京杭大运河,现已发展成为集观光游

览、休闲度假、湿地保护、水质净化等多功能于一体的生态旅游度假区。2013年,成功晋升为国家级4A旅游景区。预定了该休闲产品后,游

客可以入住以运河为主题的酒店香港大厦(四星级酒店),2间夜住宿含早饭,还将提供济宁曲阜机场、高铁曲阜东站、济宁火车站接站服务(费用自理)。酒店提供免费停车服务,公共区域免费wifi,房间内有无线网络免费,酒店餐厅就餐9折优惠;提供北湖景区游览观光车、游船票各两张;免费徒步畅游北湖生态湿地;提供高尔夫练习1次(30球/人);提供双人骑自行车一辆或单人骑自行车2辆环湖骑行欣赏北湖近万亩荷花(3小时以内免费)。综合来看,此款休闲产品观光、休闲功能得到了充分体现,同时服务也是让人满意的。

预定平台: www.kulv.com
产品报价: 980元

两代游

□张健

母亲节的时候我翻阅家中影集,一张十多年前的照片把我拉到了回忆里,这是娘在天安门游玩的时候,一位新华社记者给拍的,勾起了那年我陪老母到北京观光的回忆。

娘是一位善良宽容、勤劳厚道的农家妇女,出生在战乱时期,吃了不少苦。拉家常时,娘常说:“你大哥在郑州炮校时,我和你弟弟在那里住了半月,那个城市大,风景可好啦。”我接着说:“北京比郑州还大,风景还好,我陪您上京城看看。”娘欣然应许,

母亲京城观光记

1997年4月4日,娘俩在枣庄西站乘赴京列车到首都观光。4月7日一大早,天公作美,蓝天白云,专门去看了升旗仪式,娘和我深情地向国旗行注目礼,看着东方的太阳与红旗一同升起。

天安门城楼在金色的朝阳映衬中,金碧辉煌、威严大气。看看天安门是娘做梦也想不到的。八时许,我们登上天安门城楼,娘高兴地说:“从前在纸画上、电影和电视里能看到,现在见真的啦。”我想给娘照张相,但角度掌握不准。这时巧遇一名陪朋友参观的热心人,后得知是新华社一

位记者,给娘拍了一张完美的城楼照,这张照片放大后,至今挂在老家的堂屋中。

后来,我又带着娘游览了故宫博物院、毛主席纪念堂和八达岭长城,母亲高兴地左瞧瞧右看看,还不时感叹。登上八达岭长城,一名安徽的大学生和娘拉起了家常,“我奶奶和你年纪差不多,也是一双小脚,但您老身体好,咱们合个影,带回去给奶奶看看。”娘整了整衣服,高兴地和这个女孩站在一起。每当母亲看到这张合影时,总会说:“这闺女真好,还扶着我走下了长城。”

在归途的列车上,娘嘴里一直在念叨:“这辈子能上北京走一走,看一看,值!”这个经历了旧时期的老太太对一切都充满了感恩,也更加热爱现在。她将全部心血倾注到家和孩子身上,自己却没有过多要求,带母亲去京城只是举手之劳,却完成了她早有的心愿,让她一直挂念,让我们子女心里也有别样的滋味。

老人就是这样,不提要求,没有怨言,总是那样无私奉献和包容,作为儿女也许给他们提供的不止是物质,更需要给他们类似亲情出游般的陪伴和这种精神上的慰藉。(综合)

孟子修学游在济推介

6月16日下午,孟子修学游之国际修学营产品发布会在济南南郊宾馆新闻发布厅举行。

发布会上,邹城有关负责人详细介绍了邹城丰富的修学旅游资源,近年来邹城为弘扬中华优秀传统文化、打造“孟子修学游”品牌、拉动旅游产业发展所做的各项工作。现场发布了两项以孟子修学游为主品牌的暑期国际修学营产品,一是孟府国学夏令营,主要依托孟府习馆和峰山度假村开展青少年的国学研修及拓展训练,通过儒家文化的熏陶,促进青少年素质的全面提高和发展;二是山青国际修学营,依托山东省第一家青少年社会实践教育基地——山青世界济宁基地,在各种丰富多彩、惊险刺激、趣味盎然的户外运动中亲近自然,给青少年一个动感的户外假期。

近年来,邹城响应弘扬优秀传统文化的时代号召,立足孟子故里儒家文化资源优势,深入挖掘孟子思想内涵和“孟母教子”文化底蕴,坚持打造“孟子修学游”品牌。

国家旅游局 发文规范在线旅游

6月11日,国家旅游局发布《旅行社产品第三方网络交易平台经营和服务要求》(以下简称要求)。要求对旅行社产品第三方网络交易平台的分类、交易流程、经营的基本要求、服务的基本要求、对旅行社的要求等做了明确说明。

其中,经营的基本要求包括经营资质要求、信息公开要求和经营要求。平台应取得工商营业执照、电信与信息服务业务经营许可证(ICP),完成经营性网站备案,并在网站首页显著位置公示相关信息;应制定并公布交易规则和规章制度;应与合作的旅行社订立进场经营合同,监督旅行社发布的旅行社产品及其相关信息;可设立信用评价制度以对旅行社进行信用评价和管理,信用等级评价制度应提前公示,并为旅游者提供信用等级查询服务。平台信用评价结果可作为“涉税信用认证机构”对旅行社涉税信用认证年审依据之一;歇业或者其他原因终止经营的,应提前一个月通知旅行社和旅游者,并及时结清欠款、办结相关手续。

服务的基本要求,包括信息和数据服务的要求、交易服务的要求、售后服务要求和投诉处理。平台对旅行社的要求,包括平台对旅行社的基本要求、平台对旅行社的运营要求、平台对旅行社产品信息要求、平台对信息发布与更新要求、平台对旅行社的投诉处理要求等。(综合)